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Código da pesquisa: 1469 
Período de aplicação da pesquisa: entre os dias 11/8 e 10/9/2017. 
Participantes: 895 alunos da graduação de 1211 usuários vinculados. 

Perguntas da Enquete 

Qual o seu perfil? 

1. Aluno do 8º período (189 votos) 
21,12% 

2. Aluno do 2º período (188 votos) 
21,01% 

3. Aluno do 10º período (177 votos) 
19,78% 

4. Aluno do 4º período (171 votos) 
19,11% 

5. Aluno do 6º período (170 votos) 
18,99% 
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Qual é a sua turma? 

1. D (312 votos) 
34,86% 

2. A (302 votos) 
33,74% 

3. B (281 votos) 
31,40% 
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Você gostou do novo site? 

1. Sim (670 votos) 
74,86% 

2. Não (225 votos) 
25,14% 
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Achou fácil de navegar? 

1. Sim (610 votos) 
68,16% 

2. Não (285 votos) 
31,84% 
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Já acessou o novo site pelo celular? 

1. Sim (615 votos) 
68,72% 

2. Não (280 votos) 
31,28% 
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Ao acessar o novo site pelo celular, achou fácil de navegar? 

1. Não (533 votos) 
59,55% 

2. Sim (362 votos) 
40,45% 
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O que achou do layout e parte visual do novo site? 

1. Muito bom (278 votos) 
31,06% 

2. Ótimo (252 votos) 
28,16% 

3. Bom (213 votos) 
23,80% 

4. Regular (152 votos) 
16,98% 

 

 

 

 

Muito bom Ótimo Bom Regular 

278 
252 

213 

152 

O que achou do layout e parte visual 
do novo site? 

Muito bom 
31% 

Ótimo 
28% 

Bom 
24% 

Regular 
17% 

O que achou do layout e parte visual do 
novo site? 



Enquete novo site FDSM - ASCOM 
 

9 

Com relação à funcionalidade do novo site, o que você achou? 

1. Completo e objetivo - encontrei facilmente todas as informações de que precisava. (458 votos) 
51,17% 

2. Completo e confuso - o site contém todas as informações, mas tive certa dificuldade para 

encontrar o que eu precisava. (375 votos) 
41,90% 

3. Incompleto e confuso - não encontrei algumas informações de que precisava. (62 votos) 
6,93% 
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Como você avalia de um modo geral o novo site? 

1. Muito bom (281 votos) 
31,40% 

2. Ótimo (249 votos) 
27,82% 

3. Bom (219 votos) 
24,47% 

4. Regular (146 votos) 
16,31% 

 

 

 

Nota: Em publicações de pesquisas, as respostas descritivas são excluídas para preservar a 
identidade dos participantes. 
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